

## **Сотрудники независимой школы журналистики в поддержку семьи Исмоилова**

**Сотрудники независимой школы журналистики «Таджикистан - XXI» присоединился к акции поддержки семьи подсудимого журналиста Махмадусуфа Исмоилова - корреспондента газеты «Нури зиндаги».**

Сегодня, 15 июня, руководитель школы журналистики Сафо Сафаров сдал в офис НАНСМИТ 200 сомони в фонд помощи семье Исмоилова.

- Это хорошая идея и мы поддерживаем ее, - сказал Сафаров. - Те журналисты, кому не безразлична ситуация со свободой слова и СМИ в Таджикистане, должны поддерживать друг друга.

Сбор средств в помощи семьи М.Исмоилова продолжается.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**